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Короткий опис 

Вимоги до початку вивчення 

Для ефективного вивчення курсу "Антикризове 

управління та безпека бізнесу" необхідні певні 

базові знання та навички, які дозволяють краще 

зрозуміти складні аспекти управління в умовах 

кризи та забезпечення безпеки бізнесу – основи 

управлінського обліку та фінансів, стратегічне 

планування, основи безпеки бізнесу, знання про 

антикризові методи та інструменти, 

комунікаційні навички, навички роботи з даними 

та аналітикою.  

Що буде вивчатися 

Курс «Антикризове управління та безпека 

бізнесу» орієнтований на розуміння та 

застосування стратегій для управління компанією 

в умовах кризи та забезпечення її безпеки від 

різноманітних загроз, як внутрішніх, так і 

зовнішніх. 

Чому це цікаво/треба вивчати 

Вивчення антикризового управління та безпеки 

бізнесу є надзвичайно важливим та актуальним в 

умовах сучасного бізнес-середовища.  Світова 

економіка постійно піддається змінам: фінансові 

кризи, економічні коливання, природні 

катастрофи, пандемії — все це може несподівано 

вплинути на стабільність бізнесу. Вміння 

правильно реагувати на ці зміни і мати 

антикризовий план може зберегти компанію в 

умовах навіть найскладніших періодів. 



Бізнес стикається з безліччю зовнішніх загроз, 

таких як кіберзлочинність, крадіжки даних, 

шахрайство, спекуляції на ринку. Навички, 

пов'язані з безпекою бізнесу, дозволяють 

розробити стратегії захисту і мінімізувати ризики 

від таких інцидентів. 

Кризові ситуації можуть виникати через 

проблеми всередині компанії: погане управління, 

фінансові труднощі, конфлікти серед 

працівників. Вивчення антикризового управління 

дозволяє передбачити такі ситуації, швидко 

зреагувати та запобігти руйнівним наслідкам. 

У сучасному світі важливо вміти швидко 

адаптуватися до змін. Вміння правильно 

визначити кризу на ранньому етапі та 

оперативно реагувати на неї дозволяє зберегти 

конкурентоспроможність і мінімізувати збитки. 

Антикризові стратегії і плани допомагають 

забезпечити стійкість бізнесу навіть в умовах 

кризових явищ. Завдяки таким знанням можна 

розробляти адаптивні стратегії, що дозволяють 

компанії залишатися стабільною навіть в 

найскладніші часи. 

Лідери компаній повинні мати чітке розуміння, 

як поводитися в умовах кризи, коли емоційний 

стрес та неоптимізовані рішення можуть 

призвести до серйозних втрат. Керівники, які 

володіють навичками антикризового управління, 

здатні приймати обґрунтовані рішення і 

забезпечити належне управління в нестабільні 

часи. 

У кризовий період ресурсів часто не 

висачає для виконання всіх завдань. Правильне 

управління та пріоритезація ресурсів (фінансів, 

персоналу, матеріальних засобів) дозволяють 

зберегти ефективність навіть у найбільш складні 

моменти. 

Компанії, які здатні правильно і швидко 

подолати кризу, зазвичай здобувають більшу 

довіру серед партнерів, інвесторів та клієнтів. Це 

сприяє довгостроковій стабільності і розвитку 

бізнесу, навіть після кризових ситуацій. 

Під час кризи зростає ризик порушення 

законодавчих норм, несанкціонованих дій чи 

неправильного виконання контрактів. Знання 

правових аспектів антикризового управління 



допомагає уникнути юридичних наслідків та 

санкцій. 

Розуміння можливих кризових сценаріїв та 

вміння їх передбачити є важливими для 

стратегічного управління. Техніки управління 

ризиками дозволяють зменшити ймовірність 

виникнення кризи та своєчасно вжити заходів 

для її подолання. 

Криза може стати як загрозою, так і можливістю 

для бізнесу. Компанії, які правильно 

адаптуються до нових умов і використовують 

кризу як можливість для інновацій, часто 

виходять з неї ще сильнішими. Вивчення 

антикризового управління дозволяє компаніям не 

тільки вижити, але й зміцнити свої позиції на 

ринку. 

Отже, антикризове управління та безпека бізнесу 

— це ключові інструменти для того, щоб не 

тільки вижити в умовах кризи, але й розвиватися, 

адаптуватися і зберігати стабільність в складні 

часи. Вміння прогнозувати загрози та ефективно 

реагувати на них є необхідними навичками для 

будь-якого керівника або фахівця, який працює в 

сфері управління та стратегічного планування. 

Чому можна навчитися 

(результати навчання) 

ПРН 2. Визначати, аналізувати проблеми 

підприємництва, торгівлі і біржової діяльності та 

розробляти заходи щодо їх вирішення.  

ПРН 9. Розробляти і приймати рішення, 

спрямовані на забезпечення ефективності 

діяльності суб’єктів господарювання у сфері 

підприємницької та торговельної діяльності.  

ПРН 10. Вирішувати проблемні питання, що 

виникають в діяльності підприємницьких та 

торговельних структур за умов невизначеності та 

ризиків.  

Як можна користуватися 

набутими знаннями й 

уміннями (компетентності) 

ЗК2. Вміння виявляти, ставити та вирішувати 

проблеми  

СК 3. Здатність до ефективного управління 

діяльністю суб’єктів господарювання в сфері 

підприємництва та торгівлі.  

СК 4. Здатність до вирішення проблемних питань 

і прийняття управлінських рішень у професійній 

діяльності.  
 

 

 



 

 

 

 
 

 


